

弘扬太极文化 推进全民健身运动 高新区举行 2016年太极演武大赛



5月15日,由高新区体育总会主办,高新区太极协会承办的太极演武大赛在中学广场举行。共有来自全区的15支代表队齐聚一堂,同台竞技,展示“太极之美”。

开幕式后,伴随着轻柔舒缓的音乐,各支参赛队伍轮番上阵。行云流水的太极拳,飒爽英姿的太极扇、银光闪闪的太极剑,让人目不暇接。金鸡独立、白鹤亮翅的太极技巧;刚柔相济、轻灵柔和的太

极招式,赢得了现场观众阵阵掌声。经过紧张激烈的角逐,对获得一、二、三等奖的代表队进行了表彰。

经过辖区广大体育爱好者的共同努力,太极健身运动逐步成为高新区群众体育活动的一大亮点,参加太极健身的队伍不断壮大。此次大赛的成功举办,进一步激发了广大群众的健身热情,有力地推动了高新区全民健身运动的蓬勃发展。

记者 孙庆辉 通讯员 高永尚 文/图

欢欣鼓舞庆六一

郑州中学第三附属小学举办第二届校园文化艺术节



舞蹈、朗诵、小品、相声、课本剧……台上精彩纷呈,台下掌声笑声一片。5月30日,郑州中学第三附属小学第二届校园文化艺术节在学校操场举行。

在流光溢彩的舞台上,孩子们用活力展现当代小学生独特的光彩。郑州中学第三附属小学举行“春之约”校园文化艺术节文艺汇演,迎接快乐的六一节。

现场,青春四溢的小演员们在文化艺术节上用活力、激情,一展风采,从校园乐队的自弹自唱,到相声《考试之后》,再到民族舞《掀起你的盖头来》,最后学校百灵鸟合唱团的合唱《乡间的小路》等节目展现自己的特长,演绎出自我的才艺和风范。

当天,文化艺术节上学生们深情的演唱、优美的舞蹈、激昂的朗诵,展示了热爱生活、蓬勃向上的精神风貌,赢得了阵阵掌声。

据悉,前不久郑州中学第三附属小学举行校园文化艺术节系列活动,开展学生才艺大赛和集体诵读比赛,以及征文、剪纸、“班班有歌声”、书法比赛……丰富了校园文化生活,展现了学生的文化素养和精神风貌。

记者 孙庆辉 文/图

教育局召开艺术社团总结表彰大会

5月25日上午,教育局召开全区2016年中小学艺术社团总结表彰大会暨“龙鼎杯”六一少儿才艺大赛预备会。教育局相关负责人,学校主管校长及全体艺术教师参加。

会议对2016年上半年学校艺术社团工作进行总结,对下半年工作进行规划。并对成绩突出的星级社团进行了表彰,同时开展了以“中小学艺术社团建设”为主题的讲座。

会议要求,一是建设并完善艺术社团管理制度,提高艺术社团管理水平;二是突出重点、强化品牌,开展

丰富多彩的艺术社团活动;三是充分利用各种宣传手段进行校内外宣传,扩大艺术社团影响力。

下一步,高新区将充分发挥艺术社团在艺术教育中的积极作用,搭建丰富多彩的艺术活动平台,展示高新区艺术教育成果,促进高新区艺术教育蓬勃发展。

会议还就2016年高新区“龙鼎杯”六一少儿才艺大赛的有关事宜进行了详细的安排和部署,以确保大赛的顺利进行。

记者 孙庆辉
通讯员 高永尚

外小“风暴”初亮相 牛刀小试显锋芒

外小“风暴机器人”社团参加郑州市机器人大赛纪实



5月14日,郑州市“第十七届中小学生电脑制作活动”在郑州高新区威科姆教育科技园举行。本次活动由郑州市教育局主办,由郑州市现代教育信息技术中心承办。高新区外国语小学的“风暴机器人”社团参加了此次比赛,小试牛刀,表现优异。

外小“风暴”机器人社团由24人组成,从机器人小车的搭建到程序的编写,孩子们一步步走来,好奇心和丰富的想象力让孩子们乐在其中。

5月14日下午,外小“风暴”机器人团队首次亮相赛场。面对全市各个中小学校的众多参赛队伍,外

小的24位机器人小勇士胸有成竹、踌躇满志。经过赛前的有序检录,认真拼装自己的“小战车”,在电脑上编写比赛程序,赛前试赛道,赛场上展风采……各个环节孩子们都严阵以待,毫不疏忽。

虽然预赛成绩还没有揭晓,但孩子们在过程中的大胆创想、积极体验的精神和历程已足够丰富。外小人足够相信,通过“创+”课程体系下的7门课程,定能将创新思维、创造能力根植于每个外小学子的心灵深处,陪伴孩子走向更远的未来。

记者 孙庆辉

郑州市全民健身志愿服务队走进高新区

5月25日下午,郑州市足球协会副秘书长王彪一行五人组成的全民健身志愿服务队,走进高新区莲花街小学开展基层服务活动,教育局相关负责人及相关人员陪同。

服务队到莲花街小学进行了专业技术指导,听取了学校开展校园足球情况介绍,观看了足球操表演,赠送学生足球并合影留念。

高新区举行“立德树人,成就最美”师德演讲比赛

5月17日,高新区在郑州中学第二附属小学多功能教室举行“立德树人,成就最美”师德演讲比赛。区教育局相关负责人及学校教师代表观看了比赛。

来自全区各学校的23名选手,以真挚的情感、动人的语言、饱满的激情,从不同角度声情并茂地讲述了自己对师德的感悟。他们结合自己的亲身经历和感受,抒发了对教育事业的热爱和忠诚,对学生成长的关心和关

王彪对校园足球开展情况给予了充分肯定,认为高新区校园足球开展的有特色,有亮点。希望高新区继续高度重视校园足球工作,加大校园足球推广力度,让更多的孩子们热爱足球,参与到足球运动中来,为郑州市足球运动推广建设作出积极的贡献。记者 孙庆辉 通讯员 高永尚

爱,充分展现了郑州高新区教师执着的敬业精神和良好的精神风貌。《教师无悔的选择》《爱心伴我一路为师》等,深深感染着在场的每一位观众,会场不时响起热烈的掌声。

经过评委认真的评比,分别评选出区级一、二等奖,并推选出郑州中学韩颖老师与郑州中学第二附属小学李琳老师代表高新区参加全市立德树人成就最美师德演讲比赛。记者 孙庆辉 通讯员 高永尚

高新区教育局 举行首届走向幸福教育研讨会

5月23日上午,教育局首届走向幸福教育“我们作为研究者”研讨会在郑中国际学校举行。参加研讨会的特邀嘉宾有全国课改专家李玉平老师和来自吉林、山东、湖北、内蒙古各地的联盟校长。高新区教育局负责人,郑州中学负责人,以及区属中小学校长,副校长150余人参会。

研讨会上,郑中国际学校和来自全国各地的老师都积极地分享自己在教学中遇到的各种问题与解决方案。在分享教学经验的同时,将自己学校在“微课程”上的一些实施方法和研究的各种先进技法进行展示。随后与会老师及领导观摩

了郑中国际学校小学部的分享课堂,并在课下和一线授课教师进行了面对面交流。

此次研讨会是全国“微课程”、“未来学校行动研究”课题组联盟学校校际行第一站。旨在通过贯彻先进的教育理念,构建开放灵活、富有活力的现代教育体系,为从事教育研究的专家、校长、教师提供一个互相交流学术意见、研究成果和教育经验的平台,以增进了解,促进交流合作,分享教育教学成果,进一步推进以幸福教育为目标的教育教学改革,让更多的教育工作者成为一名能够深入钻研的研究者。

记者 孙庆辉 通讯员 高永尚